
Mladina pred skupnim kongresom SKOJ-a in LMJ

I. ptujska leteča četa "Toneta Belšaka"
je proglašena za udarno

Ko je vse slovensko delovno ljud-
stvo v času velikega zgodovinskega
dogodka ugotavljalo svoje delovne
zmage, je pregledala in obračunala
svoje delovne rezultate tudi I. ptuj-
ska leteča četa »Toneta Belšaka«.

Lice mlrdinske dvorane je bilo v
nedeljo, 14, novembra povsem dru-
gačno kakor ostale dneve. Zelenje,
cvetje in parole, polne mladostnega
navdušenja in zaupanja v KPJ In
tov. Tita, so izražale velik delovni
polet mladine v leteči četi. Vsa sve-
čanost mladinskega praznika se je
izražala pred vsern z obrazov mladi-
ne saine, ki se je z jasnimi in vese-
limi očrni pripravljala na ta njen
veliki dan.

Komandir letece čete je na povelje
tov. komandanta postrojil brigadir-
je in predal raport komandantu de-
lovna brigade tov. Skok Jožefu, ki je
po pozdravu prikazal v številkah
delo leteče čete.

Leteča Četa je delala na vseh gra-
diliščih našega okraja in doeegla sle-
deče rezultate:

Izkopala je gline za opeko 2253 ms,
za temelje je izkopala zemlje 1585
m', pripravila in naložila stevbnega
lesa 450 ms, zabetonirala temeljev
520 ms, podrla lesa v gozdu in ga
naložila 150 m*. nakopala gramoza
283% očistila stare opeke in je zloži-
la 20.632 kom., naložila in iztovorila
opeke 250.000 kom., naredila opeke
140.000 kom., naložila cementa 5 ton.

Zraven teh velikih številk • je dala
Leteča četa na Zvezne akcije 25 mla-
dincev iz Svojih vrst in to: na auto-
strado 6 mladincev, od katerih so p o
stali 3 udarniki in 2 pohvaljena, na
progo Dutovlje—Sežane 10 mladin-
cev, od katerih so postali 4 udarniki
in 2 pohvaljena; na Novi Beograd 9
mladincev, od katerih sta postala 2
udarnika in 1 pohvaljen.

Velik aplavz mladine je pozdravil
lepe rezultate leteče četc. Članica
Okrajnega komiteja SKOJ-a tov. Ša-
lamon Slavka je v imenu komiteja
čestitala velikim delovnim zmagara
čete. Ob koncu je dejala: sV znak
priznanja vašega dela proglaša OK
SKOJ-a vašo letečo četo za udarno
in vam poklanja to zastavo, pod ka-
tero se zbirajte, delajte in učite!
Zastavo poklanjam najboljšemu bri-

gadirju ...« Ceta enoglasno zaklice:
»Petrovičevi štefki...« in štefka je
sprejela zastavo.

Nato proglasi še OK SKOJ-a pet
udarnikov in sedem pohvaljenih.
Med udarniki so tov.: Petrovič štef-
ka, Leber Franc, Klinc Franc, Bager
Feliks in Lovrec Ferdo. Vai udarniki
prejemajo od OK SHOJ-a knjižne
nagrade. Petrovič Štefka in Klinc
Franc prejmeta še denarni nagradi
za svoje požrtvovalno delo. Petrovič
Šteflia je, ne glede na to, da je naj-
boljša brigadirka, instruktor OK
SXOJ-a in je v vsakem času pri-
pravljena iti na teren. Klinc Frattc
pa je reven učenec, ki je med naj-
boljšimi učenci v gospodarstvu in ta-
ko častno izpolnjuje svojo mladinsko
dolžnost. Med pohvaljenimi so tov.
Tušek Dragica, Cigler Mirko, Kaj-
zersberger Alfonz, Petek Olga, Iskra
Vinko, Smrdel Zofka in E.ogina Frida.

Na tej svečanosti je proglasila in
razdelila uprava za gradnjo zadruž-
nih domov brigadirjem leteče čete
zlate, srebrne in bronaste značke.

Zlate značke so prejeli tov.: Petro-
vič štefka, ki je naredila 395 ur, Ba-
ger Feliks 397 ur, Klinc Franc 392
ur, Leber Franc 392 ur in Lovrec
Ferdo 396 ur.

Srebrne značke prejmejo tov. Vi-
! dovič Franc, Iskra Vinko, Zupančič
i Bertl, Cigler Mirko, Petek Olga,

Resler Edita. Vsi tovariši so nare-
dili okrog 300 ur.

Bronaste značke je prejelo 20 bri-
gadirjev, ki so napravili vsak preko
180 delovnih ur na gradnji zadružnih
domov.

Nato še prejme 23 brigadirjev
znacke in izkaznice za požrtvovalno
delo pri delu v opekarnah.

Razdeljevanju značk, nagrad in iz-
kaznic je vse skoz spremljalo burno
ploskanje in vzklikanje. Za velikim
navdušenjem so pozdravljali nažo
borbeno mladino, pripadniki JA in
gimnazijska mladina.

Vsi skupaj pa smo ob koncu sve-
čanosti obljubili zvestobo KPJ in
tov. Titu ter sprejeli obvezo. da bomo
vestno izpohtjevali sklvpe H. ftmigte-
sa KPS.

Še dolgo nato se je mlad^na sku-
paj z JA veselila velikega delovnega
poleta in zmage I. PMDC »Toneta
Belšaka«. Š. B.


